



ГОРОДСКАЯ СРЕДА

В апреле в Ленинском округе начнется благоустройство 16 микротерриторий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» > с. 2

НОВЫЕ САДИКИ

В этом году в рамках нацпроекта «Демография» в Омске уже открыты два детских сада на ул. 1-й Станционной и Светловской, введены в эксплуатацию детсады в поселке Биофабрика и на ул. С. Тюленина > с. 3

ФЛОРА-2022

ЮБИЛЕЙНАЯ ВЫСТАВКА

Тематика традиционной цветочной выставки будет посвящена двум юбилейным датам – 200-летию Омской области и 70-летию юбилею самой «Флоры».

В городской администрации проходят встречи с агрономами и флористами, ведущими омскими предприятиями, на которых рассматриваются варианты эскизов будущих экспозиций, материалы и виды цветов для их создания.

КСТАТИ

В этом году пройдет юбилейная 70-я выставка зеленого строительства и цветоводства «Флора».

Территорию будущей выставки условно разделят на две концептуальные части:

✓ Воскресенский сквер планируется посвятить 70-летию выставки «Флора». На этом участке будут размещены ландшафтные и цветочные композиции, представляющие этапы развития этой уникальной выставки с 1951 года, здесь же будет создана ландшафтная рукотворная зона «Город-сад»;

✓ в Выставочном сквере будут представлены три природные, ландшафтные зоны Омской области: степь, лесостепь и тайга. Здесь также будут размещены композиции, посвященные нашему региону.



«Флора» традиционно пройдет в канун Дня города

«5 августа мы планируем провести торжественную церемонию открытия выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2022», с цветочными экспозициями жители смогут ознакомиться в течение 5 дней», – рассказала начальник Управления благоустройства и озеленения департамента городского хозяйства мэрии Елена Галуза.

Напомним, впервые омская «Флора» прошла в 1951 году в здании Краеведческого музея. Свое постоянное место в Выставочном сквере она обрела только в 1965 году, где и проводится до сих пор. Выставка стала одной из главных площадок празднования Дня города и всегда пользуется большой популярностью у омичей.

ВЕСТИ

ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

Издается с 27 октября 2014 года

№ 3 (73) апрель 2022

www.admomsk.ru



ГОРОДСКАЯ СРЕДА

ОМИЧИ РЕШАЮТ

С 15 апреля по 30 мая 2022 года на платформе 55.gorodsreda.ru проходит онлайн-голосование по выбору объектов благоустройства в городе на 2023 год, среди них три – в Ленинском округе.

До 30 мая на общегородской платформе 55.gorodsreda.ru проходит рейтинговое голосование по определению приоритетных территорий, которые, по мнению жителей, должны быть благоустроены в 2023 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». Проголосовать за понравившееся общественное пространство сможет любой омич от 14 лет и старше. Каждый участник голосования может выбрать только одну территорию.

«У омичей есть уникальная возможность повлиять на выбор того общественного пространства, которое благоустроят в следующем году в первую очередь. Жители из 17 предлагаемых территорий выберут в каждом административном округе пространства, которые нуждаются в преобразении. Благоустройство тех общественных территорий, которые наберут наибольшее

количество голосов, начнется уже в апреле 2023 года», – пояснил директор департамента информационной политики омской мэрии Сергей Коновалов.

Вы сможете принять участие в голосовании любым удобным для вас способом:

1. На единой платформе голосования 55.gorodsreda.ru. Авторизоваться можно через портал Госуслуг.

2. С помощью волонтеров. В период голосования волонтеры будут консультировать жителей по вопросам формирования комфортной городской среды и расскажут о том, как можно проголосовать за понравившуюся территорию.

3. В личном кабинете на портале Госуслуг: pos.gosuslugi.ru/lkr/.

Среди 17 предлагаемых для выбора территорий три находятся в Ленинском округе: это сквер им. Анатолия Константиновича Серова; территория «Площади праздников» по ул. Гашека; территория бульвара им. Федора Крылова.

ВСЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ПО ВЫБОРУ ОБЪЕКТОВ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА

55.GORODSREDA.RU



#ГОРОДА МЕНЯЮТСЯ ДЛЯ НАС

ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ



СКВЕР им. А. К. СЕРОВА

Сквер расположен между проспектом Карла Маркса и улицей Серова. Небольшой, но уютный сквер был благоустроен в 1985 году в канун Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Предложенная архитекторами планировка сквера с узловым местом – фонтаном, через которое проходит центральная аллея, сохранилась и сейчас. Сквер украшают цветочные газоны, клумбы, деревья хвойных и лиственных пород. Молодожены приезжают сюда, чтобы сфотографироваться у скульптуры «Рождение счастья». В сквере планируют обновить покрытие дорожек, разбить цветники, отремонтировать ограждение и подпорную стенку, установить малые архитектурные формы, восстановить освещение.



БУЛЬВАР им. Ф. КРЫЛОВА

Пешеходный бульвар протяженностью почти 600 метров связывает Иртышскую набережную с ул. Серова и представляет собой озелененную зону с дорожками для прогулок и тихого отдыха. В ходе работ, проведенных в 2011 году, бульвар был вымощен плиткой, вдоль него появились скамейки для отдыха, газоны и клумбы, а главной достопримечательностью стала Аллея молодоженов из деревьев, которые высаживали жители ближайших домов в честь рождения своих семей. Пришло время обновить территорию вокруг: заменить тротуарную плитку и малые архитектурные формы, обогатить существующие зеленые насаждения новыми видами деревьев и кустарников.



«ПЛОЩАДЬ ПРАЗДНИКОВ» ПО УЛ. ГАШЕКА

Известная многим омичам территория находится в центре жилой застройки активно развивающегося микрорайона Московка-2. Именно здесь в 2008 году на средства фонда «Обнаженные сердца» была открыта одна из первых инклюзивных игровых площадок. Позже на ее месте появилось многофункциональное пространство с современным игровым и спортивным комплексами, фонтаном, березовой рощей, сценической площадкой. В ходе благоустройства предлагается уделить внимание организации зон отдыха, устройству дорожно-тропиночной сети, которая для максимального удобства свяжет друг с другом все имеющиеся функциональные зоны, обновить малые архитектурные формы, украсить сквер новыми клумбами.

12+



НОВЫЕ НАЗВАНИЯ ДЛЯ ШЕСТИ СКВЕРОВ

Голосование по выбору названий для скверов в Ленинском округе проводилось на платформе обратной связи Госуслуг с 14 по 29 марта. Любой омич мог выбрать варианты названий из предложенных, а также поделиться своими идеями.

В ходе голосования определились предпочтения горожан:

1) сквер в границах улиц Гуртьева и 14-й Чередовой – Гуртьевский сквер;

2) территория, прилегающая к многоквартирному дому 5/2 по ул. Гашека, в микрорайоне «Московка-2» – сквер «Территория детства»;

3) территория у Дворца культуры «Железнодорожник» по ул. 6-й Станционной (микрорайон «Московка-1») – сквер Железнодорожников;

4) территория у православного храма в честь иконы Божией Матери «Скоропослушница» по проспекту Сибирскому – сквер «Семейный»;

5) сквер на б. им. Ф. Крылова – сквер им. Федора Крылова;

6) сквер на Привокзальной площади – сквер «У железнодорожного вокзала».

«Мы благодарим всех, кто принял участие в выборе названий для безымянных скверов Ленинского округа. Теперь результаты голосования будут направлены в топонимическую комиссию администрации города Омска, состоящую из архитекторов, историков и экспертов в области городского развития», –



В Омске появится сквер «У железнодорожного вокзала»



Сквер «Семейный» по проспекту Сибирскому

прокомментировала начальник отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Ленинского округа Анастасия Самошина.

Добавим, что два из шести скверов, получивших название,

участвуют в голосовании по выбору объектов благоустройства на 2023 год в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» с 15 апреля по 30 мая этого года (см. с. 1).

КСТАТИ

Наибольшее количество вариантов названий общественного пространства собрал сквер на Привокзальной площади. Горожане предлагали назвать его «сквер таксистов», «сквер путешественников», «сквер встреч».

ЗАЯВКИ ПРИНЯТЫ

Окончен прием заявок на ремонт дворов в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

Всего в администрацию Ленинского округа поступило 82 заявки. В ранжированный перечень включено 37 дворовых территорий. К сожалению, оформление 45 поступивших на рассмотрение заявок не соответствовало требованиям нормативных документов.

Основные требования, которые вызвали больше всего затруднений у омичей при подготовке заявки на благоустройство дворовых территорий, изложены в приказе Министра России от 28 января 2019 года № 44/пр «Об утверждении Требований к оформлению протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах и Порядка направления подлинников решений и протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах в уполномоченные органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осу-

ществляющие государственный жилищный надзор».

В настоящее время исходя из выделенных объемов финансирования и предварительных сметных расчетов 21 придомовая территория Ленинского округа подлежит благоустройству в текущем году. Окончательный перечень дворов, которые отремонтируют в этом году по нацпроекту, будет утвержден и опубликован на сайте администрации города Омска до 30 апреля 2022 года.

ЦИФРЫ

С 2017 года, за 5 лет реализации программы «Формирование комфортной городской среды», в Ленинском округе отремонтированы 63 дворовые территории.



После утверждения перечня дворов будут определены подрядчики для выполнения благоустройства

МИКРОТЕРРИТОРИИ ПРЕОБРАЗЯТСЯ

В апреле в Ленинском округе начнется благоустройство 16 микротерриторий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

В августе 2021 года прошло общественное голосование по выбору территорий, расположенных в жилых массивах и в спальных районах города, которые будут благоустроены в этом году. По итогам голосования в Ленинском округе будет благоустроено 16 микротерриторий:

1) территория, прилегающая к д. 31 по ул. 6-й Станционной, – здесь появится детская площадка с малыми архитектурными формами;

2) территория, прилегающая к д. 57А по ул. Полторацкого, – спортивная площадка с тренажерами;

3) территория между ул. 6-й и 7-й Балтийскими – детская площадка с малыми архитектурными формами и спортивная площадка с тренажерами;

4) территория по ул. Труда в границах домов 21, 21А и 3А по ул. Кучерявенко – детская площадка с малыми архитектурными формами;

5) территория, прилегающая к д. 84 по ул. 14-й Военный городок, – детская площадка с малыми архитектурными формами;

6) территория, прилегающая к д. 25 по ул. 1 Мая, – комплексная спортивная площадка;

7) территория, прилегающая к д. 5/2 по ул. Гашека, – пешеходно-тропиночные связи, зоны отдыха с лавочками и урнами;

8) сквер по улице Гуртьева – детская площадка с малыми архитектурными формами;

9) территория, прилегающая к д. 17 по ул. Карбышева, – спортивная площадка с тренажерами;

10) территория между д. 5 по б. им. Ф. Крылова, д. 6 по



В Ленинском округе появятся детские и спортивные площадки

ул. А. Маркова и д. 20 по ул. Серова – детская площадка с малыми архитектурными формами;

11) территория, прилегающая к д. 29 по ул. П. П. Лиходида, – спортивная площадка с тренажерами;

12) микрорайон Входной, территория напротив д. 19/2 – пешеходно-тропиночные связи, зоны отдыха с лавочками и урнами;

13) территория, прилегающая к д. 182 по ул. В.Ф. Маргелова, – спортивная площадка с тренажерами;

14) поселок Дальний, территория, прилегающая к д. 15, – детская площадка с малыми архитектурными формами;

15) территория, прилегающая к д. 13 по ул. Усадебной, – комплексная спортивная площадка;

16) микрорайон Входной, территория, прилегающая к д. 31, – детская площадка с малыми архитектурными формами.

«Вопрос благоустройства микротерриторий находится на постоянном контроле в администрации Ленинского округа. Ежедневно проводятся встречи с подрядной организацией, а с началом благоустройства к работе комиссии будут привлечены представители общественности», – прокомментировала начальник отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Ленинского округа Анастасия Самошина.

ПЛАНЫ

В соответствии с утвержденным графиком подрядная организация ООО «Стройсервис» приступит к выполнению работ в середине апреля, а окончание работ запланировано на 31 августа 2022 года.



НОВЫЕ САДИКИ ПО НАЦПРОЕКТУ ЧИСТЫЙ ГОРОД

Доступность дошкольного образования является одним из приоритетных направлений работы мэрии. В этом году в рамках нацпроекта «Демография» в Омске уже открыты два детских сада на ул. 1-й Станционной и Светловской, введены в эксплуатацию и откроются в ближайшее время детсады в поселке Биофабрика и на ул. С. Тюленина, продолжается строительство дошкольных учреждений в микрорайонах Большие Поля и Прибрежный.

В середине марта в Омске состоялось торжественное открытие нового здания детского сада № 207, расположенного на ул. 1-й Станционной, 110. Строительство велось в рамках национального проекта «Демография», подрядчик – компания «ИКГ-Транс». Общая стоимость объекта составила 217,8 млн рублей.

Всего в новом здании открыто шесть групп на 140 мест, в том числе две группы на 44 места для детей до трех лет. Для воспитанников здесь созданы комфортные условия: уютные спальные и групповые комнаты, интересные конструкции детской ростовой мебели, разнообразный игровой и дидактический материал. В приемной установлены удобные детские сушильные шкафчики для одежды «Топтыжка». Все оборудование выполнено в яркой цветовой гамме.

Накануне, 6 апреля, в городе состоялось еще одно радостное событие – мэр Омска Сергей Шелест торжественно открыл новое здание детского сада № 15 на 140

мест на ул. Светловской. Строительно-монтажными работами занималась ООО «Строительные материалы Сибири», с которым был заключен контракт на сумму 202,1 млн рублей.

В дошкольном учреждении открываются шесть групп на 140 мест, из них две ясельные группы на 44 места. Имеются спортивный



Сергей Шелест на торжественном открытии детского сада на ул. Светловской

и музыкальный залы, оснащенные современным оборудованием и инвентарем, медицинский блок и пищеблок. Все помещения соответствуют нормам безопасности. Для этого в новых детских садах оборудуют единую систему безопасности «Безопасный город», где предусмотрены автоматическая пожарная сигнализация с выводом сигнала на пульт управления пожарной охраны, тревожная кнопка, электронные замки в помещениях учреждения, видеодомофон с электронным открыванием ворот и калиток, запасные эвакуационные выходы. Также предусмотрена современная охранная система с видеонаблюдением.



Детский сад на ул. 1-й Станционной уже принял первых воспитанников

«Садик был сдан в установленные сроки, строители детально соблюли проект. Это особенно важно, поскольку сад предназначен в том числе для детишек с ограниченными возможностями здоровья», – отметил мэр Омска Сергей Шелест. – Сад оснащен эргономичной мебелью и оборудованием, включен в систему «Безопасный город», имеет необходимую базу учебного и игрового материала. Уверен, здесь будет интересно и комфортно и детям, и воспитателям. Открытие садика позволит существенно снизить потребность прилегающего микрорайона в услугах дошкольного образования и обеспечит работой 45 человек.



Комплектация групп тщательно продумана

В этом году традиционный месячник по благоустройству и санитарной очистке города пройдет с 11 апреля по 8 мая, общегородской субботник – 16 апреля.

«Подготовка к весеннему месячнику благоустройства началась еще в марте, – рассказал первый вице-мэр Омска Евгений Фомин. – Мы планируем навести порядок в городе собственными силами, а также привлечь предприятия к уборке городских территорий, зеленым акциям. Например, в преддверии Дня Победы в парке Победы проведем традиционную акцию «Сад Памяти».

ЦИФРЫ

В этом году зеленые насаждения украсят 11 городских пространств, которые будут благоустроены в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». На территориях будут высажены 230 хвойных и лиственных деревьев и более 5400 кустарников.

Кроме того, активное участие в уборке городских территорий примут члены комитетов территориального общественного самоуправления Омска. Вместе с жителями общественники регулярно приводят в порядок дворы, придомовые, безхозные территории, скверы и пешеходные зоны.

Большое внимание будет уделено озеленению. Агрономы городских служб озеленения начали готовить участки под новые зеленые насаждения, на объектах проводят санитарную очистку, удаляют старые, сухостойные и аварийные деревья, поросль.

ПЛАНЫ

В ближайшее время в Омске откроются еще два детских сада, строительство которых в рамках нацпроекта «Демография» уже завершилось. Это детсады в поселке Биофабрика на 310 мест и на ул. С. Тюленина на 140 мест. Продолжается строительство дошкольных учреждений в микрорайонах Большие Поля на 140 мест и Прибрежный на 260 мест.

АКТУАЛЬНО

ПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ НАХОДИТСЯ ПОД КОНТРОЛЕМ

Здоровое питание способствует физическому и интеллектуальному развитию детей, поэтому оно должно быть рациональным, сбалансированным и адекватным по калорийности. Соблюдать данные принципы необходимо и дома, и в образовательных организациях. Нерациональное питание может стать причиной развития сахарного диабета, ожирения, остеопороза, заболеваний сердечно-сосудистой системы и желудочно-кишечного тракта.



Важно с детства формировать здоровые пищевые предпочтения

С целью оперативного рассмотрения обращений по вопросам школьного питания в школах города департамент образования омской мэрии запустил горячую линию.

Телефон горячей линии по вопросам школьного питания: 21-09-32, часы работы: вторник с 9:00 до 12:30, четверг с 14:00 до 17:00. Также получить консультацию омичи могут в соцсети «ВКонтакте»: <https://vk.com/sectororganizatsiipitaniia>. Это дополнительная возможность для поддержания оперативной обратной связи.

Специалисты департамента образования ответят на общие вопросы, связанные с организацией горячего питания в школах, а также на вопросы по темам:

- ✓ организации горячего питания в школах;
- ✓ питания для детей с ограниченными возможностями здоровья;

- ✓ питания по федеральной программе 1–4, 5–11;
- ✓ неудовлетворенности качеством питания.

Также принимаются предложения об улучшении качества организации питания.

Специалисты рассматривают и принимают меры по всем поступившим обращениям, дают необходимые разъяснения. В случае необходимости осуществляются выездные проверки.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Мэр города Омска Сергей Шелест: «В ходе совместной с губернатором командировки в Екатеринбург нам удалось оценить уровень организации школьного питания в столице Урала. Мы увидели разнообразное, сбалансированное меню, аппетитный вид готовых блюд – дети съедают почти 100 % своих обедов. Чем наши дети хуже? Ничем. По моему поручению департамент образования собрал всю информацию по предпринимателям, организующим питание в омских школах. Проводим анализ качества. С теми, кто не пересматривает свое отношение, будем расторгать договоры».

Кроме того, специалисты получают и положительные отзывы, связанные с качеством питания.

Напомним, по поручению президента России Владимира Путина с 1 сентября 2020 года ученики начальных классов получают бесплатное горячее питание. По сообщению пресс-службы регионального правительства, на организацию бесплатного горячего питания учащихся начальной школы в Омской области в 2022 году направят 978,9 млн рублей.

СЛУЖУ РОССИИ!

Весенняя призывная кампания продлится с 1 апреля до 15 июля.

Призыву на военную службу подлежат граждане России мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие или обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе.

Напомним, что отсрочка от службы в армии предоставляется подлежащим призыву гражданам по следующим основаниям:

- ✓ состояние здоровья;
- ✓ учеба;
- ✓ уход за больным родственником;
- ✓ наличие ребенка-инвалида до трех лет или двоих детей;
- ✓ наличие беременной жены сроком не менее 22 недель;
- ✓ сам призывник – отец-одиночка;
- ✓ сам призывник – избранный депутат местных, региональных или федеральных представительных органов.

Осталась и альтернативная гражданская служба. Призывни-



По призыву граждане обязаны нести службу 12 месяцев

ки, выбравшие альтернативную гражданскую службу, должны отслужить 21 месяц (включая два ежегодных отпуска). Альтернативную гражданскую службу выбирают, если несение воинской обязанности противоречит убеждениям и вероисповеданию гражданина, а также если он происходит из коренного малочисленного народа, ведет традиционный образ жизни, занимается традиционным хозяйством и традиционными промыслами.

«Служба в армии – это долг каждого юноши, она делает из

парней настоящих мужчин, – считает начальник отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Александр Железняков. – К тому же это возможность получения новых специальностей, которые могут пригодиться в гражданской жизни, а для некоторых это шанс связать свою профессиональную жизнь с военной службой. Дополнительным преимуществом для призывника является наличие у него водительского удостоверения с открытой категорией «С», позволяющей управлять грузовой техникой».

КСТАТИ

В 2022 году введена новая отсрочка от призыва в армию, на которую может рассчитывать сотрудник аккредитованной IT-компании. Отсрочка распространяется на все время работы в отрасли информационных технологий.

ЮБИЛЕЙ

ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ

В Центре патриотического воспитания «Родина» Ленинского округа прошла традиционная «Встреча трех поколений», посвященная 200-летию Омской области.

В округе есть добрая традиция – вручать первые паспорта юным жителям в Центре патриотического воспитания «Родина» (Дворец культуры «Железнодорожник»). Каждая подобная встреча имеет свою тематику, недавняя встреча была посвящена 200-летию со дня образования Омской области.

В ходе встречи ребятам рассказали о том, что в далеком 1822 году по указу Александра I сибирские губернии было решено поделить

на два управления – Восточное и Западное, которыми руководили генерал-губернаторы. Омск был выбран в качестве столицы Западно-Сибирского генерал-губернаторства. Появление нового региона должно было способствовать закреплению южных границ Российской империи и развитию ранее вошедших в состав государства местных территорий. Позже, при Николае I, Омская область была упразднена. В разное время территория была частью Степного

НА ЗАМЕТКУ

Сейчас территория Омской области простирается на 300 км с запада на восток и на 600 км с юга на север. Граничит регион с Новосибирской, Томской и Тюменской областями, а также с Республикой Казахстан. По данным на 1 января 2022 года в Омской области проживает 1 879 242 человека.

края, Акмолинской области. Вновь Омская область была образована в 1934 году. Территория области простиралась от границ Казахстана до Карского моря и включала в себя 67 районов.

«Ленинский округ – лишь малая часть большой территории Омской области. Гордость за свой регион и малую родину живет в сердце каждого из нас, – поделилась заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова. – Сегодня юные жители нашего округа, получив свои первые паспорта, стали частью истории огромной страны и нашего региона».



Патриотическое воспитание юных омичей – в приоритете

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДОСТОЙНЫ ПОБЕДЫ

В администрации Ленинского округа наградили победителей конкурса «Честь. Достоинство. Героизм».

В онлайн-конкурсе «Честь. Достоинство. Героизм» приняли участие более 150 жителей и 17 организаций округа. Всего на конкурс представлено 125 материалов.

Победителей определили в четырех номинациях:

✓ в номинации «Интеллектуал военного дела»:

- I место – КДМ «Юный железнодорожник»;
- II место – Мария Беженцева;
- III место – Елена Меденкова;

✓ в номинации «Дед служил, отец служил, и я пойду – не подведу!»:

I место – Дарья Савченко и Ансар Тулешев (СОШ № 68);

II место – Василиса и Вера Пасовы (детский сад № 186 ОАО «Российские железные дороги»);

III место – Кирилл Викулов (детский сад № 349 общеразвивающего вида);

✓ в номинации «Веселые будни армейской службы»:

I место – Мария Пасова (дет-

ский сад № 186 ОАО «Российские железные дороги»);

II место – Иван Щербаков (СОШ № 108);

III место – Надежда Сергеевна Сердюкова, Елена Витальевна Мухлаева (детский сад № 302);

✓ в номинации «Лучший подарок защитнику»:

I место – воспитанники КДМ «Юный железнодорожник»;

II место – Тимур Жумабаев (СОШ № 110);

III место – Альмира Аргина (детский сад № 317).

«Мы искренне благодарим всех участников, которые смогли продемонстрировать нам чувство сопричастности подрастающего поколения к судьбе Отечества, интерес к истории своей Родины, уважение и гордость за свою страну!» – отметила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Лариса Коваленко.



На церемонии награждения

АКТУАЛЬНО

ВАКЦИНАЦИЯ ЖИВОТНЫХ

В Ленинском округе началась вакцинация сельскохозяйственных и домашних животных.

Специалисты Бюджетного учреждения Омской области «Омский областной центр по профилактике, экспертизе и лечению животных» информирует о том, что с 28 марта по 1 июня на территории Ленинского административного округа будут проводиться плановые лечебно-профилактические и противоэпизоотические мероприятия, направленные на профилактику возникновения и распространения очагов особо опасных болезней общих для человека и животных.

Данные мероприятия включают в себя диагностические исследования и профилактиче-

скую вакцинацию сельскохозяйственных животных (крупный рогатый скот, овцы, козы, лошади, свиньи, птица), а также собак и кошек.

Особо отметим, что плановая диагностика и вакцинация сельскохозяйственных животных и домашних кошек и собак проводится абсолютно бесплатно.

КОНТАКТЫ

За дополнительной информацией обращаться по телефону: 66-73-30 или по адресу: Омск, ул. Ульянова, 1.

Материалы номера подготовили: И. Бабинова, А. Кошук. Фото: В. Казанов, С. Сапоцкий, А. Кошук.